«Я верю, что все женщины прекрасны»: литературно-музыкальная композиция



2016 года марта отдел делового досугового чтения Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова провел для читателей литературномузыкальную композицию, посвящённую Международному женскому дню **«Я верю, что** все женщины прекрасны» на празднично украшенной сцене Концертного зала Дома культуры Всероссийского общества слепых (ВОС) города Краснодара.

Открыло мероприятие поздравление ведущих с весенним светлым праздником всем женщинам в зале. Сотрудники библиотеки имени А. П. Чехова рассказали зрителям об истоках празднования Международного женского дня, о борьбе женщин за свои права.

С праздником читательниц поздравили солисты и коллективы Дома Культуры Всероссийского общества слепых, Городского Дома культуры (ГДК) № 1 и сотрудники библиотеки.

Читатели библиотеки декламировали стихи русских поэтов, посвящённые женщинам. Активная участница массовых мероприятий Вера Маймула – стихотворение Э. А. Асадова «Древнее свидание», а самодеятельный поэт Николай Иванов – стихи собственного сочинения.



С музыкальными поздравлениями выступили: сотрудница библиотеки Екатерина Смык, исполнив песни «Сердце любить должно» и «Я тебя любила», Геннадий Евенко – песню «Барышня-черешня», а в дуэте с Галиной Логвиновой - песню «Белые цветы», Галина Горобцова – задушевную песню «Ласковый мужик». Валентина Попова порадовала зрителей песней «А за околицей».



В концерте активное участие принимали народные и эстрадные творческие коллективы. Ансамбль народной песни «Скрыня» ПОД руководством заслуженного работника культуры Кубани Галины Логвиновой исполнил кубанские народные песни «Ой пийду я у долину» и «Цвете черемшина», а народный xop ветеранов «Молодая душа» - русские народные песни «Называют меня некрасивой» и «Криница».

Солистки детского вокального коллектива

«Лотос» под руководством Юлии Зюлковской подарили благодарным слушателям музыкальные композиции: Ульяна Шахова - песню «Сказка о любви», Настя Карпова – песню «Как Ромео и Джульетта», а Настя Рязанцева – песню «Я – самая счастливая».

Особое впечатление произвело выступление самодеятельного артиста Александра Огнева, мастерски прочитавшего юмористический рассказ «Тёща и зять». Зал, буквально, сотрясался от смеха зрителей!

Участники мероприятия, затаив дыхание, смотрели на сцену, слушали великолепные стихи и песни. Концерт прерывался лишь для того, чтобы ведущие могли объявить нового выступающего, или произнести очередное праздничное поздравление!



Всем женщинам очень понравились искренние, душевные, романтические поздравления, а от концерта зрители были просто в восторге! Каждого нового артиста встречали и провожали бурными аплодисментами,

В завершение мероприятия сотрудники библиотеки ещё поздравили всех женщин с Международным женским днём, пожелали им счастья, любви, здоровья, успехов. После

концерта зрителей ждал приятный сюрприз: каждая женщина получила праздничный подарок от Краснодарской местной организации ВОС.

В мероприятии активное участие принимали 90 человек, слепых и слабовидящих читателей, что является важнейшей частью творческой реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению.